

3.12 植树节

播种绿色 荥阳播报 拥抱春天

2015年3月12日 星期四 编辑:范光华 美编:张妍 校对:姜军

荥阳召开生态廊道建设协调推进会

2月9日下午,荥阳市召开生态廊道建设推进会,荥阳市委书记宋书杰要求,全市各级各相关单位要进一步明确任务,密切配合,抢抓时间节点,加大工作力度,迅速掀起廊道建设热潮,确保圆满完成各项目标任务。

市领导宋书杰、王伟、赵晨阳,市政府党组成员朱天柱出席会议。

会上,副市长王伟、赵晨阳分别汇

报了环翠峪旅游大道、沿黄快速通道等道路生态廊道建设有关情况和存在的问题。

听取汇报后,宋书杰充分肯定了道路生态廊道建设所取得的成绩,就如何解决好存在的问题、进一步推动工作快速进展,宋书杰强调,生态廊道建设时间紧、任务重、季节性强,财政、国土、发改委等相关委局和乡镇要认

清形势,正视差距,切实增强紧迫感,进一步明确任务;要做好对接,相互支持,形成合力。工作中采取有效措施,简化办事程序,对涉及本部门的工作,要责无旁贷,不折不扣地按照时间节点扎实推进。督查部门要加大督查力度,定期对生态廊道建设各项任务完成情况进行检查。

关于植树造林和园林绿化工作,

宋书杰要求,各相关部门要抓住有利时节,提前谋划,及早部署。主管部门要把好质量关和进度关,确保按照时间节点,按照郑州市和荥阳市要求,圆满完成各项工作任务。

会上,宋书杰还对当前的安全生产、信访稳定、交通道路安全、困难群众走访慰问、新型城镇化建设等工作进行了安排。记者 姚辉常

荥阳市林业局抢抓时机掀起春季植树造林高潮

为高标准高质量完成2015年林业生态建设任务,荥阳市林业局按照市委市政府总体部署,动员全市干群,抢抓当前造林黄金时节,迅速掀起了春季植树造林高潮,确保全市2015年承担的生态廊道建设、林业生态市建设任务如期保质保量完成。

记者 姚辉常 通讯员 李娜

强化领导 落实责任

新春伊始,荥阳市林业局积极部署林业生态建设工作,成立了由局长郭明举任组长的林业生态建设工作领导小组,并建立了协调会议和定期检查督办等制度,明确了工作重点和完成时限,确保了林业生态建设工作责任落实、组织有序、保障有力。同时针对生态廊道重点工程,市林业局在施工现场租住民房,成立了以局长郭明举为指挥长,张新伍副书记和张颖标副局长为常务副指挥长的沿黄快速通道生态廊道建设指挥部和环翠峪旅游大道生态廊道建设指挥部,集中力量稳步快速推进生态廊道绿化工程。

明确任务 达成共识

2015年全市重点生态廊道沿黄快速通道、环翠峪旅游大道提升、石化路和连霍高速、郑云高速等生态廊道,共规划绿化里程83.5公里,绿化单侧宽度15~100米,规划绿化面积874.4万平方米。春季造林开展以来,市林业

局累计召开现场会、观摩评比会、工作推进会20多次,重点对环翠峪旅游大道、沿黄快速生态廊道进行高标准设计,明确任务和完成时限,并制订了倒排工期表,指挥部成员全天坚守施工工地,集中一切力量协调问题,督促进度。

创新方式 完善机制

围绕生态建设工程,施行“以工程项目为主要依托、以基地造林为主要形式、以社会造林为主要方向、以产业发展为内生动力”的造林新机制,加快培育新的造林主体,积极鼓励大户造林、土地流转、合作造林和企业原料林基地建设等机制。目前,

全市共计有以郑州玉林木业公司、郑州市四季青园林绿化有限公司等50多家造林大户和林业企业招标林业生态建设工程,承担造林绿化任务300多万平方米,极大调动了全社会参与生态建设的热情,进一步加快了城乡绿化的步伐。

科学规划 高标建设

在生态廊道建设重点工程沿黄快速通道、环翠峪旅游大道、郑云高速、连霍高速和石化路绿化工程中,林业局依据“公交进港湾、辅道在两边、慢行在中间,休闲在林间”的现代生态廊道建设理念,按照“高密度、大绿量、乔灌花、四季青、多节点、多功能”的要求进行设计施工,做到生态廊道景观化、重要节点花园化。依地随形规划微地形,环保、自然铺设人行步道和自行车慢道,以人为本设计集休憩、交通为一体的公交港湾综合服务体和林荫型节点广场。设计栽

植杨树、雪松、夹竹桃、红叶碧桃、黄山栎、合欢、紫薇、木槿、西府海棠等十几类共计30多种乔灌木等乡土树种与引进树种,互为补充,相得益彰。集中全市力量把荥阳市承担的郑州市“七高五快”生态廊道、交通路网等建设项目打造成精品工程、亮点工程。建成的重点生态廊道将成为荥阳市集生态、休闲、景观、防护为一体的高品质城市生态示范廊道,让人民尽享绿色,憩息森林。

抢抓节点 严格督查

为加快林业生态建设工作进度,春节过后,全市紧抓造林绿化的黄金季节,各责任领导和分包对所承担的任务实行了倒排工期制,一天一汇报,一周一碰头,深入各施工现场进行全过程督查,及时反馈各单位任务进展情况,综合协调工程施工中的各种问题,确保各项任务按时保质保量完成。

目前,全市林业生态建设工程有序实施,快速推进,累计完成环翠峪旅游大道、沿黄快速通道、高速公路绿化等生态廊道绿化工程489.1万平方米,占任务874.4万平方米的55.9%;林业生态市建设提升工程已完成2.55万亩,占任务3.3945万亩的75.1%。共计栽植绿化苗木114余万株。郑州汜河湾森林体验园、郑州金山森林体验园等两个森林公园体系建设项目正在抓紧项目立项、实施方案制订等施工前期准备工作,计划在10月底完成全部建设任务。



购物乐购乐,生活乐呵呵

郑州市乐购乐商业有限责任公司创建于2006年,是一家专业经营综合超市的荥阳本土民营企业,拥有员工200余人,年销售额上千万元。公司秉承回馈社会,共创顾客、厂商、卖场三赢的经营理念,始

终倡导“新鲜、健康、便利”的经营宗旨,确立“以顾客为中心,以员工为根本,以供应商为战略伙伴”的服务理念,坚持“以农村包围城市”的经营战略,以荥阳市为中心,辐射周边乡镇,逐步实现公司“品牌化、规模化、规范化、标准化”的经营模式。

目前,公司已于2006年5月1日成立荥阳乐购乐购物中心广场店;2009年9月20日成立荥阳防空旅71834部队机关军人超市,古荥营区军人超市、乔楼营区军人超市,部队医院营区军人超市4家军营便利店,成立以来以干净舒适的购物环境、物美价廉的商品、优质的服务受到了部队首长及全体官兵的好评,给广大官兵的生活带来了极大便利。

2008年8月16日成立乐购乐购物中心高村店,乡镇店的开业不仅丰富了乡



镇人民的业余生活,而且为乡镇人民的生活带来了极大便利。

另外,公司每年都积极、无条件拥军优属,和驻荥部队单位长期以来互相支持,建立了鱼水深情,每年都备选拥军物资,送往部队,与他们开展各种联谊活动,互相交流工作经验。

公司在经营和发展中,不断完善自己的管理,始终以实现荥阳经济的繁荣昌盛、满足广大顾客的需求便利、提升家人的物质文明和精神文明为宗旨,而不懈追求,并努力奋斗。

乐购乐十大价值准则

- 一、我们的愿景:家庭幸福、工作快乐、创造价值、造福社会;
- 二、我们的使命:建百年老店、铸百年品牌;
- 三、我们的信念:只要生命存在,只要零售业还存在,就要将我们的事业进行到底;
- 四、我们的宗旨:顾客永远是对的;
- 五、我们的管理理念:军队+家庭+学校;
- 六、我们的经营理念:不打价格战,以价值取胜;
- 七、我们的服务理念:购物乐购乐,生活乐呵呵;
- 八、我们的作风:细节、细节、再细节,细节决定一切;
- 九、我们的座右铭:永远不变的是一切都在变;
- 十、我们的市场观:用服务和质量占领市场,用创新取胜市场,用信誉巩固市场。

